T 1 Zestaw $rubowy:
Nissan X-Trail (T31) o So=nnls
M12X70-8.8 - 2 szt
Rok prod: 04.2007-06.2014 M12x35-8.8 - 5szt,
M10x45-8.8 - 4 szt.
A M10x35-8.8 - 6 szt.
M8x30-8.8 - 4 szt.
Podkfadki:
Instrukcja montazu: 210,5x230 - 10 szt.
( demontazu zderzaka i jego ciecie) @8,4x024 - 4 szt.
13 - 7 szt.
1. Zdemontowac zderzak i nadkola oraz belke zderzeniowg (belka @10,5 -5 szt
nie bedzie juz montowana) . Podktadki sprezyste:
2. Zdemontowacé ostone z tytu przy podtuznicy - nie bedzie 12,2 - 7 szt.
juz potrzebna oraz ostone termiczng ttumnika. 10,2 - 10 szt.
3. Opuscic¢ ttumnik. 28,2 - 4 szt.
4. Wsung¢ do podtuznic ramiona A i B i przykrecié lekko $rubami M10x35 Nakretki:
M10x45 i M10x35 ( podktadki powiekszone, podktadki sprezyste X M12-8 - 2 szt.

5. Zamontowac¢ belke gtéwng C do ramion A i B srubami M12x35
( podktadki, podktadki sprez.) .

. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

. Wycig¢ zderzak od spodu na tapki kuli.

. Zamontowac zderzak.

. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12X70
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki. Momenty dokrecenia wg tabeli.

10. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

© O NO

M12x70

Fitting instructions:
(bumper disassembly and cutting it)

1. Disassemble the bumper, wheel arches and the impact beam (beam
will no longer be mounted) .
2. Dismantle the cover at the rear by the stringer - it will not be
already needed and disassemble the muffler heat shield.
. Lower the muffler.
4. Insert the arms A and B into the stringers and tighten them slightly with bolts
M10x45 and M10x35 (enlarged washers, spring washers) .
5. Fix the main beam C to the A and B arms with M12x35 bolts
(washers, spring washers) .
. Tighten all bolts according to the torque shown in the table.
. Cut the bumper unter ball's feet from the edge of the bumper.
. Reassemble the bumper.
. Fix the ball and the electric plate with the bolts M12X70
(washers, spring washers, nuts. Tightening torques see table. Momenty przykrecenia nakretek i Srub (8.8)
10. Connect the electric system according to the car factory instructions. Torque settings for nuts and bolts ( 8.8)

M6 - 11 Nm; M8 -25 Nm; M10-55Nm; M12 -85 Nm

w

© ® N O




